

Седрик Пакетт высказался о жизни в Москве.

- Что вам нравится в Москве?

- Может быть, я скажу какие-то очевидные вещи. Но Москва - большой и прекрасный город. Много разных парков, зелени, достопримечательностей. Еще бросается в глаза, что город очень чистый. Да, можно сказать, в каких-то магазинах в Москве цены еще выше, чем в Канаде. Но при этом всегда есть возможность купить в городе что-то дешево. Жить в Москве приятно и комфортно.

- А как переводить деньги домой, когда российские банки находятся под международными санкциями?

- Я решил эту проблему, еще когда выступал в Минске два года назад. И в прошлом году в Москве не было проблем. Я отправляю деньги в Казахстан, а оттуда уже делают трансфер на мою карточку в США. Система налажена, кто-то из легионеров отправляет деньги по той же схеме, у кого-то есть другие пути. Но в целом все работает как надо, - сказал нападающий «Динамо» Седрик Пакетт.